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Prijímanie detí na predprimárne vzdelávanie  
na školský rok 2026/2027 

 

Riaditeľ školy oznamuje zákonným zástupcom, že na základe § 59 zákona NR SR č. 
245/2008 o výchove a vzdelávaní (školský zákon) v platnom znení sa prihláška na prijatie 
dieťaťa do Elokovaného pracoviska ako súčasť Základnej školy s materskou školou, Námestie 
oslobodenia 2, Vysoká pri Morave, na školský rok 2026/2027 podáva 

elektronicky cez https://eprihlasky.iedu.sk/  
 

Systém ePrihlášky je prepojený so štátnymi registrami, vďaka čomu nemusíte 
dokladovať rodné listy, potvrdenia o pobyte ani potvrdenia od lekárov.  

Všetky údaje o dieťati, rodičoch, potvrdenie od lekára prípadne správy z vyšetrení budete 
vkladať do systému.  

Systém prekontroluje údaje o dieťati, zákonných zástupcoch, udávané trvalé či prechodné 
pobyty zákonných zástupcov. Prepojenie na Register fyzických osôb umožňuje overenie údajov 
bez predkladania rodných listov či potvrdení o pobyte.  

Súčasťou je potvrdenie všeobecného lekára pre deti a dorast o zdravotnej spôsobilosti 
dieťaťa a o jeho povinnom očkovaní (viď. príloha na stránke školy). Ak ide o dieťa so 
zdravotným znevýhodnením, k žiadosti sa prikladá aj vyjadrenie príslušného zariadenia 
výchovného poradenstva a prevencie a odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast.  

Prihlášky do systému ePrihlášky budete vkladať  

od 1. mája 2026 do 15. mája 2026. 
 

Videonávod registrácie: 

https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Materske-skoly#videonavody 

https://www.youtube.com/watch?v=_1uqCPSk8Sc  

 

Dňa 18.5.2026 od 12:00 hod. do 17:00 hod. sa bude konať  
PREZENČNÝ ZÁPIS za prítomnosti dieťaťa.  

 
Ak rodič nemá možnosť podať prihlášku elektronicky, môže ju podať aj v listinnej 

podobe (viď. príloha na stránke školy). Prihláška musí byť podpísaná obidvoma 
zákonnými zástupcami.    
(Prihláška podpísaná jedným zákonným zástupcom z dôvodu ťažko prekonateľnej 
prekážky, musí byť doložená čestným vyhlásením zákonného zástupcu dieťaťa.) (viď. príloha 
na stránke školy). 
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Uvedený termín prezenčného zápisu je určený aj zákonným zástupcom, ktorí 
podávajú prihlášku v listinnej podobe, títo zákonní zástupcovia si prinesú 
občiansky preukaz, rodný list dieťaťa a Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti 
dieťaťa od pediatra. 
 

Najväčšou zmenou pre rodičov je možnosť podať jednu prihlášku na viacero 
materských škôl. Rodič v nej zoradí materské školy od najviac po najmenej preferovanú. 
Systém následne pracuje s poradím uchádzačov, kapacitami materských škôl a zákonnými 
kritériami prijímania. Systémom elektronických prihlášok bude spracované poradie 
uchádzačov aj preferencie rodičov tak, aby dieťa nebolo prijaté na viac materských škôl naraz 
a aby sa miesta na menej preferovaných materských školách automaticky uvoľnili ďalším 
uchádzačom. Rozhodnutie o prijatí sa zobrazí na online nástenke pod prideleným kódom, 
Rozhodnutie o neprijatí sa doručí štandardne, aby rodič mohol podať odvolanie. Rozhodnutie 
o prijatí budú vygenerované do 8. júla 2026.  Rodičia zároveň sledujú priebeh prijímacieho 
konania online a o výsledkoch dostávajú e-mailové notifikácie.                   
 

 
PODMIENKY PRIJATIA DIEŤAŤA NA PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE: 

Prednostne sa prijímajú deti, ktoré : 

· do 31.8.2026 dovŕšia piaty rok veku, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania 
povinné; 

· do 31.8.2026 dovŕšia šiesty rok veku, ale nedosiahnu školskú spôsobilosť, takže 
pokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávania v materskej škole; 

· do 31.8.2026 dovŕšia štyri roky veku a zákonný zástupca dieťaťa uplatní právo na 
prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie podaním prihlášky do spádovej 

materskej školy; 
· do 31.8.2026 dovŕšia tri roky veku a zákonný zástupca dieťaťa uplatní právo na 

prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie podaním prihlášky do spádovej 

materskej školy. 
 

 

DIEŤA POKRAČUJÚCE V PLNENÍ POVINNÉHO PREDPRIMÁRNEHO 
VZDELÁVANIA: 
 

Ak  dieťa nedosiahne po dovŕšení šiesteho roka veku školskú spôsobilosť môže pokračovať v 

plnení povinného predprimárneho vzdelávania na základe: 

· písomného súhlasu zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, 

· písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast (viď. príloha na 
stránke školy). 

· informovaného súhlasu zákonného zástupcu (viď. príloha na stránke školy). 
Riaditeľ materskej školy vydá rozhodnutie o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho 

vzdelávania. 
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Kontaktné údaje školy: 
Základná škola s materskou školou,  

Hlavná 37 

900 66  Vysoká pri Morave 

Tel.: 0911247934 (riaditeľ školy) 
 

Elokované pracovisko MŠ: 
Elokované pracovisko ako súčasť Základnej školy s materskou školou, 
Námestie oslobodenia 2 

900 66  Vysoká pri Morave 

e-mail:  ms@skolavpm.sk 

Tel.: 0911442 477 (zástupkyňa MŠ) 
 

Vo Vysokej pri Morave, 23.4.2026  

 

 

                Mgr. Daniel Prokop 

                                                                                                                  riaditeľ školy 


